TOP旅游 特别策划



《郑州晚报》"TOP旅游"旅游诚信联盟成立 邀约诚信责任企业 净化旅游环境 咨询电话:0371—67655037 18639011155

净化旅游环境 弘扬诚信精神

根据十八届三中全会精神,为贯 彻落实《中华人民共和国旅游法》,实 现向旅游资源大省、强省的跨越,郑 州晚报号召全省旅游企业共同签署 《旅游诚信宣言》,切实提高全市旅游 企业诚信水平,创新引导旅游市场健 康发展,进一步净化旅游环境,倡导 行业自律,弘扬诚信精神。欢迎更多 的旅游企业加入联盟,为维护郑州旅 游市场的繁荣、促进全社会的诚信建 设作出贡献。

本报"旅游诚信联盟"启动,签署 《旅游诚信宣言》的旅游从业者,要坚 持旅游服务标准,依法经营、信守合 同、公平竞争、优质服务,健全诚信机 制,共同为消费者打造放心、舒心、安 心的旅游环境,为监管部门、企业和 消费者搭建沟通的桥梁。

郑州旅游企业均可自愿参加诚 信联盟,凡加入"郑州旅游诚信联盟" 的单位,必须经营管理有序、服务质 量优良、安全工作落实、企业形象良 好、恪守职业道德、依法守信经营。 必须承诺诚实守信经营,杜绝欺 诈骗客;信守承诺,不做虚假广告 和误导性宣传;明码实价,不 售假冒伪劣商品;完善治安设 施,保证游客安全;认真 处理投诉,维护 游客利益。

联盟活动形式多样丰富

据联盟相关负责人透露,首先,《郑州 晚报》"TOP旅游"将会逐步公布"旅游诚信 联盟"成员名单,并邀请"旅游诚信联盟"成 员向全社会发出诚信倡议,让"旅游诚信联 盟"成员成为旅游行业的标杆、成为旅游行 业品质和诚信的风向标。同时,向消费者 推出一批品质线路及诚信景区。

《郑州晚报》"TOP旅游"为担负起为推 动市场健康、良性发展所应担负的责任,本 报将对联盟成员进行采访,就当前市场状 况、时下热点以及"旅游诚信联盟"成立的意 义、企业自身为净化市场所作努力等问题让 旅游企业和读者展开讨论。

郑州晚报将联合参与"旅游诚信联盟"

的相关旅游企业,推出企业常规、常态的旅 游线路作为诚信游体验线路,组织市民报 名出游,推出"诚信线路大体验"活动。所 有入选读者将作为推动省会旅游市场诚信 发展的重要贡献者,获得由郑州晚报提供 的"郑州旅游诚信使者"证书及精美礼品。

为了让读者、让省会旅游消费者更加 明确在旅游活动中自身拥有的合法权益, 普及旅游产业相关法律法规,树立优质旅 游服务企业典范,"旅游机构诚信联盟"还 将定期围绕"旅游诚信"核心话题,结合当 下热点、焦点旅游事件、政策新规等,邀请 联盟成员、业内专家、读者,以现场或版面 沙龙的方式进行探讨。

对联盟成员考核 将诚信进行到底

郑州晚报今后将会定期就质监部门反 馈、旅游服务及维权热线汇总、读者意见 等,对联盟成员进行考核、把关。投诉多、 名不符实者,取消其联盟成员资格,以维护 "旅游机构诚信联盟"的权威性和公信力。

《郑州晚报》"TOP旅游"在通过"诚信 联盟"与旅游机构的联合,将诚信进行到 底。今后每年"3·15",郑州晚报都会就"旅 游诚信联盟"带来的新热点在社会上进行 讨论,同时监督诚信经营是否真正落到实 处。并且让"旅游诚信联盟"成为行业自律 和互相监督的一种激励,让企业诚信经营 形成一种态势,让旅游行业"害群之马"没 有市场,让旅游经营者和旅游出游者都有

尊严地参与旅游。让众多的旅游企业和出 游者相信,只有诚信的经营环境,才能带给 公众诚信的消费环境。

郑州晚报将会敦促机构成员抱团赢 市场,通过互相信任、互相监督,以打造 旅游业的金牌品牌,开展更高层面、更宽 领域、更广范围的整合营销,比如共 同参加旅展会,共同组成旅游促销 团进行促销宣传等。

活动咨询电话: 0371-67655037 18639011155



青天河景区 多项活动 扮靓"女人节"

3月,为烘托"三八" 节日气氛,青天河景区 特别推出了多项游客亲 身参与的项目,让游客 体验了精彩纷呈的"女 人节"。一是针对夫妻 同游、母子同游、先进工 作者、3月8日当天生日 的特殊游客群体举办了 "爱在青天河,感受春旋 律"回馈活动;二是在景 区设立了5处特色合影 留念点;三是在观音文 化广场推出了"爱在青 天河,马年送平安"活 动;四是开展了豪华游 船免费体验活动;五是 推出了滨水栈道深度体 验活动。丰富多彩的活 动扮靓了女人节,受到 广大游客赞誉,游客量 比去年同期增长 85.9 %。 裴培华

鸡冠洞"三八"节 喜迎俏佳人

三月,是属于女人 的季节,鸡冠洞景区推 出的以"三月女人季, 集'赞'赢旅游"微信互 动活动和全国旅行社 团队女士全免,男士半 价优惠活动受到普遍 欢迎。三月八日,鸡冠 洞景区迎来了2014年 第一批游客潮,景区内 人头攒动,热闹非凡, 在初春时节,女性朋友 或三五成群,或携家带 小,乐游鸡冠洞,这里 处处融洽,一幅幅温馨 惬意的感人画面。

据统计,3月8日、9 日两天,景区共接待游 客1.2万人次。其中散 客占到6成以上,预示 着自驾游在今年的旅游 市场依旧强势。在来来 往往的游客中,也有不 少是企业组织的团队 游,充分说明了社会对 "三八"节和女工权益的 重视。 曾辉



的特色,徜徉在春意盎然的绿色里;20余个不 同特色和功效的温泉泡池,一家人或三五知己 好友,弥漫在暖暖的温泉水里,静享天伦之乐。

最大温泉游泳池 160 余平方米,平均水深 12米,是禧来·福温泉的亮点之一,池中可游可 泡,可同时容纳百人同池共浴。

在美丽的3月美丽迷人的季节,春泡温泉 对于调节内分泌、疗养皮肤类病症、提高精神状

种在城市里的丛林温泉

禧来·福 温泉度假酒店

我们只做养生温泉

态、舒筋活血、升阳固脱、美容养颜有着显著效 温泉,"春泡福温泉,子孝福气多"。 果;对于春困、心神虚浮、冬季脂肪累积具有很 好的疗养效果。

制图 周高虹

"春生、夏长、秋收、冬藏"四时气候的差异 决定了生命体的不同状态。春天作为万物生发 的季节,将窝藏了一冬天的身体浸泡在温泉水 忠,通过富含矿物元素和微量元素的温泉水慢 慢通过皮肤浸入身体,放下了烦躁的心情、巨大 的压力、紧张的节奏、繁重的工作,全身心地体 会着春的奥妙:万物生机勃发,生命欣欣向荣, 心情积极向上,身体焕然一新。

禧来·福温泉,专业的养生温泉,这里是调节 亚健康、养生、疗养的好地方!请带咱爸妈来吧。

禧来·福温泉度假酒店,郑州市中心的丛林

三月艾人季、养生季 优惠活动正式开启! **预约热线:0371-63632777** 三月三,泡温泉。禧来·福温泉度假酒店开业钜 地址:郑州市三全路与金杯路交叉口向北 1000 惠奉献省城市民。

三月女人季优惠活动一:

三月份女士泡温泉,有男士陪伴,女士免去 价值 128 元门票一张,陪伴男士可享门票 5 折

三月养生季优惠活动二:

1.三月份50岁以上老人泡温泉,有成人子 女陪伴,老人免去价值 128 元温泉门票一张,陪 伴者可享门票 5 折优惠。

2. 禧来福温泉养生年卡,原价 6666 元,现 限量推出500张特价卡,售价仅为3333元。每 天不到10元,可享受一年温泉,不限次数。

米路西(省体育中心东门向北)

